к Порядку конкурсного отбора по предоставлению за счет средств бюджета городского округа Химки Московской области субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на проведение мероприятий подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Химки» муниципальной программы городского округа Химки Московской области «Предпринимательство»

Форма

Решение

об отказе в предоставлении Муниципальной услуги (оформляется на официальном бланке Администрации)

Кому:	
(Ф.И.О.	индивидуального предпринимателя или руководителя юридического лица)

Решение

об отказе в предоставлении Муниципальной услуги «Предоставление финансовой поддержки (субсидий) субъектам малого и среднего предпринимательства в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в городском округе Химки» муниципальной программы городского округа Химки Московской области «Предпринимательство» на 2020-2024 года.

На основании	поступившего	заявления	об отказе	от получения
Муниципальной ус	слуги «Предо	ставление	финансовой	й поддержки
(субсидий) субъекта	м малого и сре	еднего предп	риниматель	ства в рамках
подпрограммы «Раз	звитие малого	и средне	го предпр	инимательства
в городском округе У	Кимки» муници	пальной прог	граммы горо	одского округа
Химки Московской	области «Преді	принимательс	ство» на 20	20-2024 года».
(далее – Мунициг	пальная услуга	a) otNº	ПО	мероприятию
«»				
(наименов	ание юридического лиц	а, индивидуального	предпринимателя)

отказано в предоставлении Муниципальной услуги.

Дополнительно информируем, что отказ от получения Муниципальной услуги не препятствует повторному обращению за её предоставлением.

Контактная информация:

Муниципальное казенное учреждение городского округа Химки Московской области «Малый бизнес Химки».

Местонахождение: Московская область, г. Химки, пр-т Мельникова, д.12.

Почтовый адрес: 141410, Московская область, г. Химки, прт Мельникова, д.12.

Контактный телефон: 8 (495) 255-39-06.

Официальные сайты в информационно-коммуникационной сети «Интернет»: http://www.http.ru/.

Адрес электронной почты в сети Интернет: info.mbh@admhimki.ru.

Режим работы МКУ «Малый бизнес Химки»: пн-пт с 9:00 до 18:00; обед с 13:00 до 14:00

(Уполномоченное должностное лицо	(подпись, фамилия,инициалы)
Администрации)	